

వై.ఎస్.ఎస్. మళ్లీ నిరాశే..

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 20 (ప్రజాస్వరం): ఎమ్మెల్యే కల్లకుంట కుదిరి పిటిషన్ పై నిరాశను దీక్ష అభ్యుదయ న్యాయస్థానం వాయిదా వేసింది. కుదిరి బయల్ పిటిషన్ పై నీడం అధికారులు కొంటర్ దాఖలు చేయగా... కుక్కవారం లోపే కొంటర్ దాఖలు చేసేందుకు ఈడీకి 23వ తేదీ వరకూ సమయం ఇచ్చింది. వచ్చే మంగళవారం(ఆగస్టు 27) బయల్ పిటిషన్ పై విచారణ జరుపుతామని స్పష్టం చేసింది. కాగా, ముందుగా బయల్ ఇష్యూని కలిపి డిజి ప్రాతినిధ్యం ఆశ్రయించగా... ఆ కొర్టు నిరాశించింది. దాన్ని సవాలు చేస్తూ కుదిరి సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించింది. ఇవాళ విచారణకు స్వీకరించిన సుప్రీంకోర్టు... కొంటర్ దాఖలు చేయాలని ఈడీని ఆదేశించింది. కాగా, డిజి మధ్యం కుదిరికి అంబులెన్స్ కుమార్తె గజ మర్నా, 15వ బెంచును ఎన్నికై, ఏడవ రెగ్యులేషన్ (ఈడీ) అధికారులు ప్రారాధానంలో ఆర్య వేసి సంగతి తెలిసింది. కొర్టు ఆదేశాలతో నేరుగా డిజిలోని డివీజి బైలుకు ఆమెను తరలించారు.



కుండవోత..

హైదరాబాద్ లో భారీ వర్షం

తెల్లవారుజామున దంచికొట్టిన వాన

రెండు గంటలపాటు బీభత్సం

జలమయమైన లోతట్టు ప్రాంతాలు

భయపెట్టిన ఉరుములు, పిడుగులు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 20 (ప్రజాస్వరం): నగరంలో కుండవోత వర్షం కురిసింది. మంగళవారం వేకువజాము నుంచి ఎడతెలిసి లీకుండా కురుస్తున్న వర్షంతో ప్రధాన మార్గాలు, కాలనీలన్నీ, జలమయమయ్యాయి. దిల్ సుఖ్ నగర్, కొత్తపేట, సర్కార్ నగర్, ఎల్వీనగర్, నాగోల్, అల్వాపుర ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షం పడుతోంది. అమీర్ పేట, జూబ్లీహిల్స్, బంజారాహిల్స్, ఖైరాబాద్, నాంపల్లి, బిషాల్ బాగ్, హిమాయత్ నగర్, ఆజిట్, నాంపల్లి, కుక్కపూర్, బాలానగర్, గజాలరామారం, జగన్మొగుట్ల, బహదూర్ పుల్లి, సూరారం, సుదిత్తి, గుండ్ల పాపంపల్లి, పేట్ బిషాల్ బాద్, జీడీపేట్లలో కుండవోత వర్షం కురిసింది. వనస్పటిపురం, జీఎస్ రెడ్డి నగర్, హయత్ నగర్, పెద్ద అంబర్ పేట, అబ్దుల్లాపూర్ మేట్ ప్రాంతాల్లో రహదారులు చెరువులను తలపెట్టాయి. ఖైరాబాద్ ప్రధాన మార్గంలో మోకాటిలోక వరకు నీరు చేరింది. ముసారాంబాగ్ పెద్ద మూసీ నదిలో వరద ప్రవాహం పెరుగుతోంది. ముషీరాబాద్ పరిధిలోని లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. రాంనగర్, పాస్చిగుట్ట, బొడ వనర్, గంధపుత్తి కాలనీల్లోకి భారీగా వరదనీరు చేరింది. వర్షపు నీటిలో గుప్పి తెలియని వ్యక్తి కొట్టుకుపోయినట్టు సానికలు తెలిపారు. కొన్నిచోట్ల కార్లు కొట్టుకుపోయాయి. లోతట్టు ప్రాంతాలు పూర్తిగా జలమయం కావడంతో అప్రమత్తంగా ఉండాలని జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు తెలిపారు. అత్యవసరమైతే జిప్స, బయటకు రావాలని సూచించారు. మరొకవైపు వాతావరణశాఖ హైదరాబాద్ కు ఎల్వీ అల్ప భారీ వేసింది. ఏడై నా సమస్య తలెత్తితే 040-2111111, 9000113667 నంబర్ కు కాల్ చేయాలని జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు సూచించారు. వెలుపట్ల జీహెచ్ఎంసీ, డిఆర్ఎస్ సిబ్బంది సహాయం చర్చలు చేపట్టారు. వర్షం దాటికి పలు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడింది. దీంతో బ్యాన్ నగరం అంతరాయంలో నెలకొంది. వర్షం దాటికి భారీగా ట్రాఫిక్ జాం నెలకొంది. ప్రధాన రహదారులు జలమయం అయ్యాయి. వర్షపు నీరు మోకాళ్ల కీళ్లకంటే నిలిచిపోయింది. వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కిలోమీటర్ మేర వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. ట్రాఫిక్ మళ్లించేందుకు పోలీసులు చర్చలు చేపడుతున్నారు.



కలెక్టర్లకు మంత్రి కీలక సూచన

రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న భారీ వర్షం వల్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్లను మంత్రి పొంగలేటి తీవ్రంగా రిద్దీ ఆదేశించారు. ముఖ్యమంత్రి చేపట్టిన రిద్దీ ఆదేశం మేరకు రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాన్ని తెలంగాణ వేగ సెక్షన్లలో కాపాడుకోవాలి. జిల్లా కలెక్టర్లతో ఆయన మంగళవారం పీఠికా కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు. భారీ వర్షాల సమీక్షలో రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాలలో పనితీరు గురించి కలెక్టర్లను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. లోతట్టు ప్రాంతాలు, వరద ముప్పు ప్రాంతాల్లో చేస్తున్న పని చర్చ గురించి అధికారి భారీ పోలారు. వచ్చే వర్షం లోలో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నప్పుడు వాతావరణ శాస్త్రవేత్తల సుప్రీంకోర్టు అనుమతంపై వాతావరణ శాస్త్రవేత్తలను వర్షాలు వేటట్లాలి అధికారులు ఆదేశించారు. వర్ష సూచన, పొడవ పరిస్థితులు లభి విధానవర్షాలకు సులభమైన ప్రకారం రద్దయ్యాలో కలెక్టర్ల తీవ్రంగా వర్షాలు.

నిండుకుండలా హుస్సేన్ నగర్..

రెండోజిల్లా కురుస్తున్న వర్షాలకు హైదరాబాద్ నగరంలోని అన్ని ప్రధాన రోడ్లులు చెరువులను తలపెట్టాయి. ముఖ్యంగా జూబ్లీహిల్స్, అమీర్ పేట, జిగంపేట, ఎన్ ఆర్ నగర్ ప్రాంతాల ప్రాంతాల్లో అతి భారీ వర్షం కురిసింది. ఈ క్రమంలో భారీగా వరద ముందుకు వచ్చి హుస్సేన్ నగర్, దివల కుండలా వాతావరణంలో గుంట గుంట వరద ప్రవాహం పెరుగుతుంది అనే నీటిని దివల కుండలా వివరణ చేస్తున్నారు. దీంతో లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తం చేయాలి... ఎటువంటి అవార్డులను సంఘటనలు రోజున మేకావాలి చూపాలి అని కమిషనర్ లభిచారు.



దమ్ముంటే టచ్ చేయండి..

జీఆర్ఎస్ కు సీఎం రేపంట్ వార్షికోత్సవం

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 20 (ప్రజాస్వరం): డిఆర్ఎస్ నేతల విమర్శలకు సీఎం రేపంట్ రిద్దీ భాషగా స్పందించారు. గాజీ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని నోవోజీరాలో ఉన్న ఆయన విగ్రహానికి పూజలు చేశారు. సీఎం రేపంట్ నవాబులారా. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు... నవీనవాదుల ఎదురు రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెట్టి తొలగిస్తామని కొందరు మాట్లాడుతున్నారు. 'రేపంట్ ఆ విగ్రహాన్ని తన చేయండి... అంటు చూస్తాం' అని స్పాగ్ కొంటర్ ఇచ్చారు. అధికారం చొప్పున కొంటర్ అధికారం తగ్గడం లేదని మండిపడ్డారు. నవీనవాదుల ఎదురు రాజీవ్ ఆర్ఎస్ఎస్ పెట్టాలి చూస్తున్నారని ఆరోపించారు. వర్షం అధికారంలో ఉన్న మీరు... తెలంగాణ అల్ల విగ్రహాన్ని ఎదురు పెట్టలేదు ప్రపంచం. వర్షం లో మిలాచా విగ్రహం పెట్టాలని ఆరోపించి రాజీవ్ వాళ్లకు ఇంకా ప్రతిస్పంది చేయకలేదు అన్నారు. వచ్చే డిసెంబర్ 19వ తేదీలోని నవీనవాదులలో తెలంగాణ అల్ల విగ్రహం భారీ పెడతామని కీలక ప్రకటన చేశారు. ఈ విగ్రహాన్ని నవీనవాదుల లోపే పెడతామని స్పష్టం చేశారు. రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు చేశాం... ఏ రోజు తొలగిస్తాలో చెబితే కామం చేయాలి అన్నారు. రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని ముట్టొక్కేమింటే ఏమవుతుందో చూపిస్తామని హెచ్చరించారు. రాజీవ్ గాంధీ రేపంట్ కొంత పాతాశాస్త్రం చేశారని కొందరు అన్నారు. ఇవాళ ప్రాంతం చేయాలి ముందుగా నిర్ణయం తీసుకున్నాం. కానీ, ఇంకా కొన్ని పనులు మిగిలి ఉండడం మూలంగా వాయిదా వేసుకున్నామని తెలిపారు. రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం అమరులను క్రోధి పుస్తకం అంటుండు సమయం అన్నారు. ఆయన విగ్రహం అమరులకు సూక్ష్మా నిలుస్తుంది చెప్పింది. అధికారం కోల్పోయినట్లే డిఆర్ఎస్ నేతలు వర్షం మరచి మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు.

ఆ చెత్తాచెదారాన్ని తొలగిస్తాం

జీఆర్ఎస్ కు సీఎం రేపంట్ వార్షికోత్సవం

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 20 (ప్రజాస్వరం): నోవోజీరాలో గాజీ గాంధీ విగ్రహానికి పూజలు చేశారు. సీఎం రేపంట్ రిద్దీ భాషగా స్పందించారు. గాజీ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని నోవోజీరాలో ఉన్న ఆయన విగ్రహానికి పూజలు చేశారు. సీఎం రేపంట్ నవాబులారా. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు... నవీనవాదుల ఎదురు రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెట్టి తొలగిస్తామని కొందరు మాట్లాడుతున్నారు. 'రేపంట్ ఆ విగ్రహాన్ని తన చేయండి... అంటు చూస్తాం' అని స్పాగ్ కొంటర్ ఇచ్చారు. అధికారం చొప్పున కొంటర్ అధికారం తగ్గడం లేదని మండిపడ్డారు. నవీనవాదుల ఎదురు రాజీవ్ ఆర్ఎస్ఎస్ పెట్టాలి చూస్తున్నారని ఆరోపించారు. వర్షం అధికారంలో ఉన్న మీరు... తెలంగాణ అల్ల విగ్రహాన్ని ఎదురు పెట్టలేదు ప్రపంచం. వర్షం లో మిలాచా విగ్రహం పెట్టాలని ఆరోపించి రాజీవ్ వాళ్లకు ఇంకా ప్రతిస్పంది చేయకలేదు అన్నారు. వచ్చే డిసెంబర్ 19వ తేదీలోని నవీనవాదులలో తెలంగాణ అల్ల విగ్రహం భారీ పెడతామని కీలక ప్రకటన చేశారు. ఈ విగ్రహాన్ని నవీనవాదుల లోపే పెడతామని స్పష్టం చేశారు. రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు చేశాం... ఏ రోజు తొలగిస్తాలో చెబితే కామం చేయాలి అన్నారు. రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని ముట్టొక్కేమింటే ఏమవుతుందో చూపిస్తామని హెచ్చరించారు. రాజీవ్ గాంధీ రేపంట్ కొంత పాతాశాస్త్రం చేశారని కొందరు అన్నారు. ఇవాళ ప్రాంతం చేయాలి ముందుగా నిర్ణయం తీసుకున్నాం. కానీ, ఇంకా కొన్ని పనులు మిగిలి ఉండడం మూలంగా వాయిదా వేసుకున్నామని తెలిపారు. రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం అమరులను క్రోధి పుస్తకం అంటుండు సమయం అన్నారు. ఆయన విగ్రహం అమరులకు సూక్ష్మా నిలుస్తుంది చెప్పింది. అధికారం కోల్పోయినట్లే డిఆర్ఎస్ నేతలు వర్షం మరచి మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు.

'చరిత్ర తెలుసుకుని మాట్లాడు..

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 20 (ప్రజాస్వరం): హైదరాబాద్ జీఆర్ఎస్ విమర్శలకు సీఎం రేపంట్ రిద్దీ భాషగా స్పందించారు. గాజీ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని నోవోజీరాలో ఉన్న ఆయన విగ్రహానికి పూజలు చేశారు. సీఎం రేపంట్ నవాబులారా. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు... నవీనవాదుల ఎదురు రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెట్టి తొలగిస్తామని కొందరు మాట్లాడుతున్నారు. 'రేపంట్ ఆ విగ్రహాన్ని తన చేయండి... అంటు చూస్తాం' అని స్పాగ్ కొంటర్ ఇచ్చారు. అధికారం చొప్పున కొంటర్ అధికారం తగ్గడం లేదని మండిపడ్డారు. నవీనవాదుల ఎదురు రాజీవ్ ఆర్ఎస్ఎస్ పెట్టాలి చూస్తున్నారని ఆరోపించారు. వర్షం అధికారంలో ఉన్న మీరు... తెలంగాణ అల్ల విగ్రహాన్ని ఎదురు పెట్టలేదు ప్రపంచం. వర్షం లో మిలాచా విగ్రహం పెట్టాలని ఆరోపించి రాజీవ్ వాళ్లకు ఇంకా ప్రతిస్పంది చేయకలేదు అన్నారు. వచ్చే డిసెంబర్ 19వ తేదీలోని నవీనవాదులలో తెలంగాణ అల్ల విగ్రహం భారీ పెడతామని కీలక ప్రకటన చేశారు. ఈ విగ్రహాన్ని నవీనవాదుల లోపే పెడతామని స్పష్టం చేశారు. రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు చేశాం... ఏ రోజు తొలగిస్తాలో చెబితే కామం చేయాలి అన్నారు. రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని ముట్టొక్కేమింటే ఏమవుతుందో చూపిస్తామని హెచ్చరించారు. రాజీవ్ గాంధీ రేపంట్ కొంత పాతాశాస్త్రం చేశారని కొందరు అన్నారు. ఇవాళ ప్రాంతం చేయాలి ముందుగా నిర్ణయం తీసుకున్నాం. కానీ, ఇంకా కొన్ని పనులు మిగిలి ఉండడం మూలంగా వాయిదా వేసుకున్నామని తెలిపారు. రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం అమరులను క్రోధి పుస్తకం అంటుండు సమయం అన్నారు. ఆయన విగ్రహం అమరులకు సూక్ష్మా నిలుస్తుంది చెప్పింది. అధికారం కోల్పోయినట్లే డిఆర్ఎస్ నేతలు వర్షం మరచి మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు.